

“阳光少年”夏令营6月19日首发

6月15日前报名“世博小记者”夏令营仍可获赠免费世博门票



延续着世博游的热潮,郑州金辉旅行社上周推出的世博夏令营一经推出,就在省会夏令营市场抢得头筹,第一批6月19日、20日、21日三班仅余少量名额,抢报进入倒计时。世博“阳光小记者”夏令营免票报名仅剩最后4天时间,想报名可要抓紧啦!

晚报记者 刘书芝

辅导员先观园 好集中精力带孩子

郑州金辉旅行社总经理孙艳说,今年老营员比往年更多,很多都是往年参加了夏令营今年又来的,还介绍亲戚朋友的孩子来。“通过9年的努力和积累,家长们越来越认可我们的夏令营,许多家长表示,孩子参加‘阳光少年’夏令营回来后变化很大,懂事了,学习主动了,脾气也不那么愣了,这也正是家长所期望的。同时,让孩子独自出门,锻炼自理自立的能力,也是很有必要的。”

“阳光少年”夏令营之所以如此受青睐,用孙艳的话说就是:“为了孩子我们真心付出!”今年为了把世博线路做好,提前两个月就派出专职辅导员到上海踩线、体验线路。线路安排上针对世博园区排队的现状,设计了很多互动节目,把等待的时间利用起来,不仅让行程少

些单调,也让孩子们多点时间交流。“让辅导员老师提前去看世博,熟悉世博园的参观线路,更可以集中精力管孩子,我们真没少费心思!”

第一批余额有限

6月19日、20日、21日三班连发

孙艳说,“阳光少年”夏令营七大特色线路中,目前情况最火的当属“世博夏令营”。第一批6月19日、20日、21日三班连发,仅余少量名额,如果想抢先让孩子观世博可要抓紧啊。19日团为“我到上海看世界双休7天版”,除了看世博,还要深入解读大上海,与最发达、最时尚的经济生活零距离接触,金茂大厦、科技馆、海洋水族馆、杜莎夫人蜡像馆……

20日团为“世博小记者双休5天版”,两天深度游世

博,出发前还将有专职记者给孩子们讲解写作知识、摄影技巧,归来参加“我爱世博”夏令营征文大赛和摄影大赛,优秀作品将会在报纸上刊登,并集结出书,永久收藏。

21日团为“欢乐世博单飞团”,带着孩子们乘飞机前往杭州,畅游西湖、雷峰塔;到绍兴,感受大文豪鲁迅先生当年生活的真实情境。《从百草园到三味书屋》,品味鲁迅笔下风物,同样是两天世博园,让孩子们玩转地球,拥抱世界。

四大主题修学营 同时启动出游更有品质

“我到北京上大学”夏令营今年分为8天精华版和6天标准版两种,前者是以文化艺术之旅为主题,后者是以休闲快乐之旅为主题。一起

去游故宫,登长城,观升旗、鸟巢、水立方、参观798艺术中心等,让孩子们充分体会北京这一经济文化中心的魅力。

“我是草原小雄鹰”勇敢探索夏令营主要是体验草原文化、自己动手搭蒙古包、在沙漠里种树等,既让孩子们领略自然风光,还能寓教于乐。

“我到桂林看山水”以美学、科普为主题,到桂林看“甲天下”的山水,在漓江边拉练,在阳朔西街和老外交流,还有象鼻山、古东瀑布、喀斯特地貌等美与神奇让孩子们去探寻。

读万卷书,莫如行万里路。错开人家游北京、闯草原、看桂林,你会发现人少了游得更尽兴。夏令营,我们的第二课堂,今年暑假,咱们不见不散!

报名咨询:63588103 63588104

网址: www.yangguangshaonian.com



你漂水 水漂你 看攀岩 赏美景

落差198米的西峡龙河激情漂等你来



漂流+攀岩=尖叫

你漂水,水漂你;你玩水,水玩你——今夏漂流哪里去?龙河漂流最刺激!

西峡龙河漂流全长15公里,落差198米,是真正的激情漂流胜地。用龙河漂流有限公司营销总监齐柯的话说:该漂流位于伏牛山世界生物圈保护区和国家地质公园境内,生态环境极好,交通优势明显,安全保障成熟,省内独有。漂流自然落差达198米,人在舟中行,头顶一线天,脚踏一叶扁舟,仰视两岸峭壁和森林,禁不住激情满怀,放声高歌。

惊险刺激的漂流之后,还可观看五道碛景区精彩的“蜘蛛侠”攀岩表演;如果你有胆,你也可以“攀”,一路水中尖叫,一路岩上尖叫,必定让您过瘾。

美景+篝火=浪漫

瀑、潭、山、林、石、滩连缀一体,交相辉映,组合成神妙、奇幻、优美的自然风光,显现“自然的美,美得自然”,被誉为“中原九寨”的五道碛,每每晚上,盛大的篝火晚会更会让你留恋。

“湿”身之后再遇火焰,更让旅途极度浪漫。

尖叫+浪漫=开心

男人一路欢笑,女人一路尖叫。激情与浪漫同在,安全与刺激相伴。漂流过程中,还有专业高素质的护漂员为你保驾护航,提供全套漂具及导游、保险等系列服务。

金沙滩极限乐园独具特色,峭壁攀岩妙趣横生,空中非降兴奋刺激,林间滑道尽显童趣。

尖叫+浪漫,你不开心都不行。湿身、惊心、舒心、开心——这就是你的旅途。还等什么?

刘书芝 刘娜

郑州报名电话:0371-68698565、55517859

景区报名电话:0377-69939198

景区地址:南阳西峡

自驾线路:郑州—郑尧高速—二广高速—沪陕高速—西峡—龙河漂流景区